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20. marec 2025 

 

ZAPISNIK 

2. izredne seje Študentskega sveta FKBV UM, dne 20.3.2025 

 

2. izredna seja ŠS FKBV je potekala v četrtek, 20.3.2025 ob 11.00 uri v Senatni sobi. 

Prisotni na 2. izredni seji ŠS FKBV 

Prodekanica za 

študentska 

vprašanja 

Nina Vodnik 

 1. letnik 2. letnik 3. letnik 4. letnik 5. letnik 

Prisotni člani 

ŠS FKBV 
Gašper Brežnik 

Pia Narat  

Blažka Horvat 
Vid Švab 

Zala Orter 

Larisa Motaln 
Ema Lapornik 

Kaja Žučko,  
 

Katja 
Senegačnik,  

Odsotni člani 

ŠS FKBV 
Maja Vizjak   

Strahinja 

Jovanović 
Uroš Kukolj 

Prisotni sočlani 

ŠS FKBV 
   

 

 
 

Odsotni sočlani 
ŠS FKBV 

     

Ostali prisotni  

 

Nina Vodnik, prodekanica za študentska vprašanja FKBV UM in predsedujoča na seji, pozdravila 

navzoče, preverila sklepčnost ter pričela z delom. 

 

Ad. 1. Potrditev predlaganega dnevnega reda 2. izredne seje ŠS FKBV UM 

Predsedujoča je predlagala slednji dnevni red: 

 

Predlagani dnevi red: 

1. Potrditev dnevnega reda 2. izredne seje ŠS FKBV UM  

 

2. Predlogi prestavitve izvedb učnih enot  

3. Študentska anketa 

4. Volitve v Študentski svet Univerze v Mariboru  

5. Razno  

 



 
Ker razprave ni bilo, je predlagala sprejem slednjega sklepa: 

Sklep 1: 

Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru, potrdi predlagan 

dnevni red 2. izredne seje ŠS FKBV UM. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ad. 2.  1. Predlogi prestavitve izvedb učnih enot 

Prodekanica seznani ŠS FKBV z prošnjo glede izvedbe učne enote iz drugega v tretji letnik. Zaradi višje 

sile (zdravstveni razlogi), v študijskem letu 2024/25, ne bo močno izvesti učne enote »osnove agrarne 

ekonomike in marketinga« ki bi morala biti izvedena v poletnem semestru prvega letnika na ŠP 

Agrikultura in okolje. Predlog za rešitev v prošnji je, da se omenjeno predmet posluša v drugem letniku 

poletnega semestra v študijskem letu 2025/26. Zaradi te spremembe, bodo imeli študenti prvega letnika 

eno obveznost manj v prvem letniku in en izpit več v drugem letniku. Študentski svet prosijo za 

odobritev te izjemne situacije. Prodekanica tudi pove, da je bil sklep sprejet že na prejšnji seji, kot želja 

da kljub vsemu najdejo drugega profesorja. Ampak ker so študentje in KŠZ nas pozvali za ponovno 

obravnavo. 

Prodekanica je predlagala sprejetje sledečih sklepov: 

Sklep 2.1: 

Na podlagi pobude študentov prvega letnika in ponovne obravnave prvotnega sklepa Študentskega sveta 

FKBV UM glede izvedbe predmeta "Osnove agrarne ekonomike in marketinga" v poletnem semestru 

2024/25, predlagamo naslednjo spremembo sklepa: 

Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru predlaga, da se 

predmet "Osnove agrarne ekonomike in marketinga" prestavi v drugi letnik, skladno z željami večine 

študentov prvega letnika. Predmet je bil prvotno načrtovan za prvi letnik v poletnem semestru, vendar 

je bila zaradi zdravstvenih težav profesorja predlagana njegova prestavitev v drugi letnik. Po dodatnem 

posvetovanju s študenti prvega letnika je bilo ugotovljeno, da jim prestavitev ustreza, saj bi tako lažje 

uskladili svoje študijske obveznosti. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

Ad. 2.  2. Predlogi prestavitve izvedb učnih enot 

Prodekanica seznani ŠS FKBV z prošnjo glede izvedbe učne enote iz prvega v drugi letnik. Zaradi višje 

sile (zdravstveni razlogi), v študijskem letu 2024/25, ne bo močno izvesti učne enote »Ekološko 

zelenjadarstvo« ki bi morala biti izvedena v poletnem semestru drugega letnika na ŠP Ekološko 

kmetijstvo. Predlog za rešitev v prošnji je, da se omenjeno predmet posluša v poletnem semestru tretjega 

letnika v študijskem letu 2025/26. Zaradi te spremembe, bodo imeli študenti drugega letnika v tekočem 

študijskem letu eno obveznost manj, pri čemer se bo ta prenesla v tretji letnik.  

Prodekanica je predlagala sprejetje sledečih sklepov: 

Sklep 2.2: 



 
Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru sprejema predlog za 

prestavitev predmeta Ekološko zelenjadarstvo iz drugega letnika v tretji letnik v okviru ŠP Agronomija, 

okrasne rastline, zelenjava in poljščine. Ob tem se študentom, ki so v drugem letniku, omogoči, da v 

tem semestru poslušajo predmeta semenarstvo in biotično varstvo rastlin, ki ju imajo na urniku v tretjem 

letniku, s čimer nadomestijo izgubljene ECTS točke. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ad. 3. Študentska anketa 

Prodekanica seznani ŠS FKBV, da smo strani Študentskega sveta Univerze v Mariboru poziv oz. 

prošnjo, da napišemo poročilo o rezultatih študentske ankete v letu 2023/2024. Prodekanica pove, da 

poročilo obsega 6 strani in nam ga je že predhodno posredovala. Na kratko predstavi vsebino poročila. 

Študentski svet FKBV UM v skladu z rezultati 10 % najvišje in najnižje ocenjenih profesorjev, glede na 

skupno oceno izvajalca za fakulteto, opažamo na podlagi diskusije odražane ocene posameznega 

izvajalca. Člani študentskega sveta, predstavniki letnikov se z povprečno oceno 10% najvišje ocenjenih 

izvajalcev strinjamo. Na Fakulteti za kmetijstvo in biosistemske vede ni negativno ocenjenih izvajalcev. 

Študente opozarjamo naj si za reševanje študentske ankete vzamejo čas,  naj to opravijo po opravljenem 

izpitu, tako bodo zabeleženi takojšni vtisi za posameznega izvajalca in predmetno področje. Predvsem 

želimo študente spodbuditi k podajanju pisnega komentarja in naj ne obravnavajo študentsko anketo kot 

obvezo za tisk vpisnega lista, naj ne poklikajo po sredini. Morda so študentje posameznih študijskih 

programov, pri katerih so le trije ali štirje študentje v letniku pri pisnih komentarjih nekoliko bolj 

zadržani, menijo da je tukaj anonimnost težje skriti. Glede na odnos do izvajalca učne enote, se negativen 

komentar ali nizka ocena hitro razkrije. 

Prodekanica je predlagala sprejetje sledečega sklepa: 

Sklep 3: 

Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru, se seznani in potrdi 

poročilo o rezultatih študentske ankete za študijsko leto 2023/2024.  

Ad. 4. Volitve v Študentski svet Univerze v Mariboru 

Prodekanica seznani ŠS FKBV z volitvami v Študentski svet Univerze v Mariboru. Skladno z določili 

Statuta Univerze v Mariboru (v nadaljevanju: Statut UM) in Pravilnika o delovanju in sestavi študentskih 

svetov (v nadaljevanju: Pravilnik), izdaja prorektorja za študentska vprašanja Univerze v Mariboru 

Sklep o razpisu volitev v Študentski svet Univerze v Mariboru za:  

• člane Študentskega sveta Univerze v Mariboru iz članic Univerze v Mariboru ter Študentskih 

domov Univerze v Mariboru.  

• namestnike članov Študentskega sveta Univerze v Mariboru iz članic Univerze v Mariboru ter 

Študentskih domov Univerze v Mariboru.  

Študentski svet Univerze v Mariboru sestavljajo predstavniki posameznih članic Univerze v Mariboru 

in Študentskih domov Univerze v Mariboru, tako da so enakopravno zastopani interesi vseh članic 

Univerze. Prorektor za študentska vprašanja je član Študentskega sveta Univerze v Mariboru po funkciji.  



 
Člane Študentskega sveta Univerze v Mariboru volijo študentski sveti članic Univerze v Mariboru ter 

Študentski svet stanovalcev študentskih domov Univerze v Mariboru izmed študentov tako, da ima 

vsaka članica Univerze v Mariboru ter Študentski domovi Univerze v Mariboru po enega predstavnika.  

V primeru zadržanosti članov opravljajo dela in naloge članov namestniki članov.  

Mandatna doba članov Študentskega sveta Univerze v Mariboru traja dve leti oziroma do konstituiranja 

novoizvoljenega Študentskega sveta Univerze v Mariboru. 

Kandidacijski postopek za člane Študentskega sveta Univerze v Mariboru ter namestnike članov 

Študentskega sveta Univerze v Mariboru, se prične z dnem objave tega sklepa o razpisu volitev in se 

zaključi dne 10. 3. 2022 ob 10. uri. Volitve za člane Študentskega sveta Univerze v Mariboru ter 

namestnike članov Študentskega sveta Univerze v Mariboru iz prvega odstavka se izvedejo v času od 

24. 3. 2025 do 4.3.2025 do 12. ure, na sejah študentskih svetih članic Univerze v Mariboru in 

Študentskem svetu stanovalcev Študentskih domov Univerze v Mariboru. 

Seznani Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede, da bomo izvedli tajne volitve, 

kjer imajo volilno pravico 11 članov ŠS.  

Na podlagi rezultatov seznani Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v 

Mariboru o izvoljenih članicah za našo fakulteto in sicer za člana ŠS UM: Pia Narat.  

Prodekanica je predlagala sprejetje sledečega sklepa: 

 

Sklep 4: 

Študentski svet Fakultete za kmetijstvo in biosistemske vede Univerze v Mariboru za potrebe izvedbe 

tajnih volitev za člana ŠS UM imenuje tričlansko volilno komisijo v sestavi:  

Blažka Horvat, 

Larisa Motaln in  

Zala Orter. 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

Ugotovitveni sklep:  

Na podlagi izvedenih tajnih volitev ŠS FKBV UM ugotavlja, da je bila za članico Študentskega sveta 
Univerze v Mariboru izvoljena PIA NARAT 

 

 

Seja se je zaključila ob 11:40 uri. 

 

 



 
Zapisala:                                                                                                          Predsedujoča: 

Nina Vodnik                                                                                                    Nina Vodnik 

                                                                                                                         Prodekanica za študentska 

                                                                                                                          vprašanja  

 

 


